®YZIKH KATEYOYNZH I’ AYKEIOY

ATATQONIZMA A’

Yrig epotioelg | £og 4 va ypayete 6to TeTpAdio cag Tov aplOpd g EpOTNONG Kol
dimha To YpapUe TOV avTIoTOWEL 0T cWOoTH) umdvTno.

Oépa 1’

1. Ze o sfavaykaopévn tohdvioon dwmot@oope 0T, kabdg peubvetar 1
7EPiodoc TOV SIEYEPTI, 1| EVEPYEWL TOV CLCTHLOTOC LEWDVETAL. AVTO onuaivel 0T
1) o<,
i) ©=0,
i) o> o,
iv) Aev emapkody 1o otovyeic Yo va Ppodps pu oy£on GVAHESH GTNV KDKALKT)
GUYVOTITA TOV HEYEPTN(®) KUl OTNV KUKAKY 010c0votnTa (®, ).

(Movadsg S)
2. To otrypidétomo 100 oY UOTOC pag Osiyvel
évo. omhd oppovikd kdpo mov  dwdidetan
opllovte. Av n ToyoInTa TOL oMuEiov A £xel .

v Katevhuvon mov eaivetotl 6To GYNpo TOTE:
i) 70 kopa Srwdidetar Tpog T dekid
ii) To KOpO SrdideTor TPog T UPLoTEPA.
i11) 1o Kopo drdideton Tpog To TAVED
iv) dev €yovpe opketd otogeio Y vo Ppoldupe T @opd mpog TNV omoio
Swadidetat. (Movadeg 5)
3. Mw o@oipa a@ivetol amd 10 onpueio A TAGyov emaEdov
KOl Kohietor yopig okicOnon mpog ™ Paonm tov. Tote
OTPOPOPUT TNG:
1) Oa £yxel otabepd pétpo ko katevbvvon kabetn oto
eminedo TG oEAOUS Pe POpa TPOG To PHEGT.
il) Oa £xel pétpo mov avEdvetal YPOpIKG HE TO ¥POVO
Ko katevbouvon mapdAinin 6To KEKAPEVO pe popa mpog T Baom Tov.
1i1) o £yl 6100epd péTpo kou katevBLVoT KabeTn oTo emimedo NG cEAdOG LE
eopa mpog ta £Em.
iv) Oa £xer p€Tpo mov avEdvetal ypappkd pe to xpdvo ko katevboven kdbetm
OTO EMINEDO TNG GEAIDNG LE POPE TPOS TO. PLEGA. (Movadeg 5)
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duoikr KaretBuvang " Aukeiou

4. H I'n éxe1 omv e€artiog:
1) Tne meprotpognic ™ YOp® and tov aEovd g
ii) Trng xivnong ™mg yopw and tov ' Hhwo
ii1) Tov pevotov TupNva g
iv) Tov yeyovotog OtL T0 GOpOITHe TOV POTdY TMV SVVANEDY OV SEXETOL OO TOL
Sapopo ovpdvia ohpota, O Tpog tov dEova mg eivan 0 (Movadeg 5)
5. Zwoto 1 Adbog;
i) H otafepd andcPeong b ebaptaton and g 1610TTEG TOV PECOV GTO OTOIO
yiveton ) Taddvtoon.
ii) Zeapido cvykpoveTol KEVIPIKE KL EAACTIKG pe akivnto chdpa iong palac,
16TE 10 oPU1pidto yaver To 100% Tng KTk TOV EVEPYELNG.
iii) To pawopevo Doppler 16ydet povo Yo Ta NynTKG KOPoTo.
iv) 2o meplokéma mov  ¥pNolHonmoovvtal ote vrofpoye aflomoleitar To
QUIVOUEVO TNG OALKTIC OVAKAQOTC.
v) Otav vrdpyet 1 SUVOTOTITO VO LETOPEPETOL EVEPYELLL OO EVEL TAAUVTODUEVO
ovotnue ot éva GAho ToTe Afpe 6Tl To Vo ocvoTpate Bpickovior o
ovlevén. (Movadzg 5)

Oénoa 2°

A. Ze i yopdn mov to axpo ¢ Xx=0 etvan ehedBepo kar o dhho axpo g x=L
gival akhovnta otepempévo, dnpovpyeitar GTAcIHo KOO HE 7 GuvoAKd kothieg.
Av 10 éva amd o Tpéyovta Kopota, 1 ovpPor tev omoinv pog édmoe 0 oTAGIHO,

£yer e€icwomn y, =0, anﬂ:[Qt —O—X:J

»

(S.1), tOTE TO PUNKOC TNG YOPONG ElvaL:

a) L=1.2m B)L=13m y)L=1,4m
AwaoloynoTe TV ETLOYT GOG. (Movaodeg 2+3)

B. Zpawpido paloc m kweitn oe Asio oplldvtio eminedo pe toyvTTO VKO
CLYKPOVETUL TAUGTKA pe o@apiolo iong paleg mov Kiveiton pe ToyvTTe. 2V, GTO
1610 eminedo ko1 o kabetn Sevbuvon pe 1o apykd. Tote N andAiewr G evépyewng
TOV GLOTIHUATOC KATA TN dudpKeLa TG KPovong sivat:

@) 25% PB)S0%  v)75%

AKo0AOYAOTE TNV EMAOYT GOC. (Movadeg 2+6)

I'. Xto Sudypoppo @aivetor 1 Kownf @GOT TOV MAEKTPIKOD KOL TOV HOYVITIKOD
nediov £vOg NAEKTPOLOYVITIKOD KORATOG, T Ypovikn oty t=2-107s.
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PPONTIETHPIO

CETIKO

MOMO ET0 KENTPO THE ASHHAZ

I'1l. H cvyvotnra tov xopatog eivar:
a) 2-10°Hz B)2-10°Hz
(Movadeg 1+3)

I'2. O dgixtng ddBraong tov pécov 6to

onoio SwdideTon

TO KOpQ glva:

a)l,5 PB)I5
AKa0AOYAOTE TIS EMAOTEG GOC.
Aivetar ¢ =3-10°m/s .

AT éva oopo palac 2kg wov Kdver o.o.t

N TexdMTO GE GLVAPTNCT UE TO YpOVO
petoPdiieton OTOC Qaivetol 010 Mmhavo

LAY POLpLLLCL.

Tote 1 duvapikn Ko 1) KINTIKT EVEPYELL

TOV TOAAVTOTY peTafdiiovton ypovikd:

A (p(rad)
8=n
\ x(-lﬂdm)
0 i
(Movaodeg 1+3)
4 1)(1‘1‘1/5)

el B)
Avtiotoyiote T dvo
EVEPYELIEG ot
dypdppoa,
tl(hs) OLTIOAOYOVTAG — TANPOG
0 " g HOPQEC 00,
mpoodlopilovtog kol v
TIUN TG EVEPYELIS TOV GLUOTILLHTOC. (Movadec 4)
Oépa 3°
R =8Q
O petoyayog (u) Ppioketor opketh _"""“"‘1".“‘;"“*—
ope ot Béonl. To mmvio é£xs ) ‘
avtemoyoyqy L, =0,JH «xm o |E=40V T '
TOKVOTAC 1E YOPNTIKOTNTOL e L, (Baviko)
C,=4-10"F eivor apdptiotoc. Tn r=20

wovikny otiypn t=0 petakwoipe
akapwio 0 petaymyd ot Béon 2,

omoTE EEKVA Mo NAEKTPUA] TaAGVTOOT Tov Wavikol kukhdpatog L,C,.

A.a) Eényiote ot o mokvetig C, Oa gopuicbei. Tlowog omhopdg tov Oa

popTiotel TPOTOG BeTIKd;
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B)

I'payte T1g ypovikég eElodOELS TOV POPTIOV () Kol TNG EVINGTG TOU PEVULATOG
(1) oe cuvaptnon pe to ypovo. (Movadeg 5)

B. Av 1o nvio L, Beopnbei w¢ kepaio mov ekméumel MAEKTPOUAYVITIKE KOMOTO

OTOV 0£pT, KE HEYLOTN £VTAGT TOV poyvnTikov nediov B, =2-10°T, Bpeite:

a) Tn péyot rpn g éviaong Tov nAekTpkon tediov,
TOL NAEKTPOLLAYVITIKOD KOHATOG, (Movaozg 2)
B) To pnAxog Tov KOHETOC. (Movadeg 2)
H toydmre tov niektpopoyvntikol KOLOTOS GTOV aépa
etvon epimov: ¢=3-10°m/s.
) T gopnukomta C, tov mukveT) £VOg pudOQ@VIKOD OEKTN TOV 0TOI0V TO
KokAmpa emhoyng L,C, €xermnvio pe L, = éH , OOTE va peyioTomoteitan
1 £VIOGT] TOV PEVUATOC G AVTO. (Movadzeg 5)
I'. a) Bpeite to pubpud petaPolng g TdoNg 6TOVG OTAGHOVG TOV TUKVOTH TN
XPOVIKT OTIYUT| KOTA TNV 07oic 1) GUVOLIKT] EVEPYEL TOV LOyVT|TIKOD Edion
Tov 7nviov £xel pewwbel katd 75% v TPOTN POPAE APATOV 0 UETAYMYOC
Bpébnke o Béon 2. (Movadeg 4)
B) Bpeite v mopamdvo ypovikn oTrypn. (Movadeg 3)
Oépa 4°

Avo opotec, hemtéc 1oomuyeic pafdor unkovg |

|=6m,

oynuatiCoov opb yovie petagd tove. To
OVOTNUO UTOPEL VO OTPUPEL GE KATAKOPLPO
eminedo, yopm amd opwovno GEova mov

népyetan and to onueio O, 6mwe poivetal oTo

LLL1)
ovykoALoUVTOL GTO (Kpo TOvg A (doTe
A B
|

oxNue. Apyikd 10 cdomuo cuykpateitol amd M
KatakOopueo  Wavikd  ghathpo  otabephc (MA =MB)

N
K=200—, dote n papdog AB va sivar
m

opilovie. H duvapukn evépyswa tov ghatnpiov
ekeivp m onyun eivan 1J. Tn otypn t=0
aKopwio.  GmOGLVIEETOL  TO  EAUTAPO KoL
TaVTOYpOVE aGKeTHL 6TO Péco g papfdov OA,
opwllovtio. duvaun pe @opd mpog to apiotepd, O

(o)

otabepod pétpov icov pe 10nN, n omoia
mapapsver Sraprdg kabetn otn papdo OA.
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i) Bpeite ) pom 0dpdvelng Tov cvoTipatog TV dvo paBdwv, wg TPOG TOV

GEova TEPIGTPOPNC TOV CUGTHGTOC. (Movadeg 8)
ii) Bpeite 10 pétpo o0 pLOMOY peTaPOriC TG YwVIOKTG ToOTNTOG TOL
GLOTAROTOG, TN oTtypr =0. (Movadeg 5)

iii) Mo n pépdog OA otpagei katd 180”7, ovykpodeton akapiaio 6To dkpo T
A, pe axtvnm ogaipo pikpdv daotdosmv (VA6 onpeio), palag m=3,3kg
Kol To cvotnuo Tov dvo paPdov akwvnromoleital. Oswpfiote 11 petd Tm
kpovon 1 oeaipa Kiveitol oe Aeio opliovTio eminedo. ( Movadsc 8)

iv) Axivntoc mapoatnpntic mov Ppioketol oto 010 opllovrio eminedo, Prémer T
cpaipa vo tov mAnowilel Kol OKOVEL VO EKMEUMETOL OO GOTAY MO«
ouyvotrag 680Hz. Bpeite ) cuyvomTa Tov (00 TOL EKTEUTEL 1] SPAipa.

(Movades 4)

Atvovton : T v k@0e pafoo I zllelz,g =10m/s*, 7’ = IO,Jﬁ =3,3.

AITANTHXEIZ
Oépa 1°

1. iii (a6 v keumdoin A=A
2.1ii
3.iv (nati L=lo =Io.t pe o, =otad . H gopd Ppioketar pe

Tyerp))

ToV Kavdva Tov 05100 EPL0V).
4.1
5.1, 1I—X, lli—A, iv—X, iv—oX.

Ofna 2°
A,
V&£ AV

y, =0,2-qu2n| t——— |(SI). Apa A=0,4m. y ;

0,4 m v :

, e Lok o>
To pnkog g yopdiig etvar 1=(7—1)5+1:1,3m 2m; V,
Xwotd 10 P. I 20
m

B.

re 4 v
AAO otov x’x GEova:mv =2mV, -V, =—

AAO otov y’y aova: m-2v=2mV -V, =v
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2
Apa V =[VZ+V? =,/l;u+n2 =%.

1 2 1 2, 1 2 5,1)’2

—-2mV* —| - —m(2
QKM_Z{zm [2mu +2m(n)}_mv2_ r 1_05

— 1 1 —Sﬁr?_—ﬁ, z___E__s
Kuoxtm —mv’ +— m(z'u)z i _L
2 2 2 2

N -50%.
Zmoo16 To P.

I'l. Eivm Qp=2n {l - i] . Jw x=0 evon @=8n rad. Apa

T A
-3
8n=21200 L f—2.10°Hz.
20610 10 O.
4 . . 3
r2. o=2=410M o jgimss p=Co310ms s
t 2-107s v 2:-100m/s
ZmoTo 10 P.
2
A. Eivou ﬂ):%t =lrad/s. E zé-mvfm =~;—-2kg-l(8m!5)2 =64]

(t=0-0="Vyux ) = VyaxOOV(@ 0+ @) = —Vy 0 —>
ouve, =-1
|9, =7
O=g, < 271:)}
Apa x = Anp (ot +7)

, . 1 1
Avvapn gvépyeln.: U= 5 Dx’ = 5 DA’ np’ (ot + ) = Enp’ (ot + ) f

U = 64np’ (t+ 1) - Sypappo  al.

. 1 |
Kwnuik evépysw: K = Em'u2 = EmUi.AxUUVz(wt +¢,) =Enu’ (ot +m) 7

K = 64cuv’(t+m) = Swypoppa Pl

' Ofpa 3°
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o) Adyw g avteraymylkig tdong mov Oa
dnuovpynbet oo mvio.
Méhig o petayoyds petapepbet ot Béom
(2), dnmovpyeitar 6to wNvio emayoyky
Taon pe tetowe molMkoTTa (oyfua) dote
TO EMOYOYIKO pedLLO Vo gival OpOppoTo e
0 apyko. Avti n tdon o epappocdsi
ot Gkpa TOL WUKVOTH kKot Oa Tov
popticet. [Ipdrtog o poprichei Betikd o kéTm ox?mpog TOV TUKVOTY).

B 1=t = A_ya,
R+r 8+2
m,=E= ! = 1 _]0 rad_s 10°rad /s
T JLC Jio'4.107 2 s
I 4
I=0,Q<>Q=—= =0,8-107 % 8-107C.
REC ® 510° "

_ —e.10?
{ q=Qnuat —>q=8-10 npsoom(s_n

i =lovvo,t —i=4-cuv5000t
B.
E . E Vv
) c=3 O 5c= BW — E i =By =3-10° 210 Y~ 600
. - m m
(*)(E xou B ovppuoikd pokpid and my kepaia)
©, _ 5000 2500

f= Hz = Hz
b) 2 2w T
B ¢ 3-10°m 3w )
C—}u'f—)l—?— _25@ —E-IO m=12x-10"m
T
Y) Menioromoinon g éviaong tov pedpatog éxovus katd o GUVTIOVIGHO, OTOTE
1
f=f,0 =0, >0 = —> o, = 1 -C,= 21
JL,C, L,C, o, -L,
G, = ! —F= 1 : F=5.10°F
(5-10°)*-—  25.10°.—
125 25
r.o)C=—"ev =1
Vc CI
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dv, 1 dq 1 . .
Apa C=—.—=—1ui [l]. ®éhovpe U, =25%U
) dt € dt C i . " ° B L
1 izzl-ijﬂzel-——il. o mpodT™ Qopd: i:+l (apov i=lovvat). Apa
y4 4 7 2 2
13V :ii:—‘-l—?:o,s-lo’ﬁ 5.100Y
d C 2 2:4.107 S
- I I _ 1 0 : T,
Bp) Eivm i=—olowot=—oowot=—, ya 1 poph.  ot=— 7
2 2 2 3
Y T
=—= S|.
3m, 15000
Oéna 4°
LLLLL : 1 . 2.
I 1) Ua:—Kﬁlef_\J:‘jz Yo _ ——l—mZO,lm
2 K 200
To oVvompa wopponei, emopévac:
E L. =06F, -(AM)=W (AM) <
gk (o)

A B K-Al . 200-0,1

kg =[2kg

I i K-Al=M-geM=—" 5 M=
l g 10
W =Mg
Oshpnua  Steiner ye ™  pafdo  OA:
: . [l)z_M12+M12 MI? ;
(©m; oa ~ TCM Py 4
Wl e 2 12 4 3
; -6
I Fypp Lioyme 0a :Tkg -m” =24kg - m’
0%
Osdpnue.  Steiner  yw 1 paPdo  AB:

1 M- 51
l(o)nlg AB — l(.‘M +M'(OM)2 =EMIZ + =
16MI°  4MI* .
B 12 - 3 1 I(U)rna AB:96kg'm2(*)

[[*) ILO (OM)? = (OA)® + (AM) = I +(%) :5712 }
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Emopévog 1,

=24kg-m’ +96kg-m’ =|120kg-m’

Zr=1,,, o, ,0mov

Enopévog

0,285
5

M B

bw

CUCTIPITOG
ii)
A 112 M B
' ' 1 1 6
T1=F—-W.—=(10nr-20)-—N-m =
2 2 2
W 1
(F—Mg)~2~=34,2N-m
Y 0O
do_ _Zt _342rad
U2 dt T Iwm. 120 52
0%
A 12
iii)
Osdpnue.  £pyov-
EVEPYELOG T 10
CUGTINOL: v
%Iolm2—0=W-ZJ+W-l+F-%-n 4—'31
OOV W T
1 - 5 r" IJ"Z
(F'E “TL: £PYO POTTNG). ;
‘Exovpe: : 0 Ei———l
6Mgl + Fln ;
0= |——= lL
1 | 1/2
=\/6-2-10-6+10n.6-n@_ L .
120 S
2
_[720+60m rad wl
120 S B _
. O-------

[1320 rad _ .
V120 s

rad rad
=112 =33
S ’ 5
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21, =0 Lo, =L, > Lo, +L, =L, +L

; v . poefidev g;?amu =
Emne1dm xotd v kpovon
Logo ¥t Lo =0 . Iul o) .
>, co=my, -1 >v, = il
m-|
- 120-3,322 2{)2
3,36 s S

v) O oxivnrog mapatmmpntg avtikapfavetot coygvomra f, = Lfs (parvopevo
By

Doppler) £, = 0= _ (340_;?'680 Hz =[640Hz].
v

Empuédera: I'niovn Baowhxn
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